

有奖征集新闻报料及短信

新闻110

连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

剩菜剩饭往里灌

餐馆前排水口 个个“满嘴”油污

餐馆门前排水口必有油污

根据市民孙先生的提示,记者对市中区部分路段进行调查。在龙庭路南段,记者看到一处和周围地面颜色差异较大的排水口。走近后发现,整个排水口油污严重,已经看不出原本的面目。靠近排水口的路沿石上也跟着遭了殃,路沿石附着了厚厚的一层油污。记者注意到,排水口边上还放着一个桶,整个桶身

市民:建议加大处罚力度

在记者采访过程中,很多市民笑称,不用猜也知道附近肯定有餐馆。虽然是笑着说,但是很多市民对于一些餐馆的这种做法表示不满和无奈。“这样做肯定不对的,经营餐馆肯定要有相应的配套设施,或者是有处理这些剩菜饭的方

法,但最不应该的就是通过排水口倒入下水道里。这些排水口表面全是油污和剩菜剩饭,冬天还好些,夏天温度这么高,气味特别难闻。而且容易滋生蚊虫,对附近居民的身体健康将产生不利影响。”家住光明新村的一位居民说道。

部门:加强监督 制定相关处罚规定

针对这种情况,记者随后联系了市政工程管理处,就此事一位工作人员很为难的表示这种情况很难控制,保持排水口畅通是每年进入汛期后最重要的一个工作,但是很多路段的下水道很难畅通,主要就因为一些餐馆往排水口中倒剩菜

剩饭,所产生的油污是极易堵塞下水道的。针对这个情况,每年都会有针对性的对一些路段进行多次清淤,以免汛期来临后,排水不畅引起严重后果。

“对于这种情况,我们会加大监督,以前我们发现往下水道里倒油污的餐馆

附近常年出夜摊,食客吃剩的饭菜就直接被摊主倒进了下水道。

在振兴路桃园小区附近,记者再次发现了满是油污的排水口。排水口位于小路上,里面满满的全是油污,几乎全被堵死了。烂菜叶、剩菜汤还堆在排水口上面。



没了限高栏 桥下过车有点险

晚报讯 (记者 姚付林)17日,记者接到滕州市民刘先生的电话,他告诉记者说,在滕州解放大桥下面,一个限高栏损坏倒在了路边。“十几天了,一直没人问,很是影响市容,最让人担心的是,没有限高栏当‘保镖’,解放大桥极有可能被大车车顶碰到,导致事故发生。”刘先生担心地说。

下午,记者来到了解放大桥处。在解放大桥下面的滨河路上,离解放大桥大概十几米处的位置,限高栏的顶部折断。限高栏顶部一端着地,另一端连在东边的柱子上,在桥身位置一个“限高2.9米”的牌子很是显眼。据介绍,此处限高栏毁坏已经有些时日了,来往车辆络绎不绝,更加剧了危险。“没有限高栏限制的解放大桥,有很多安全隐患,解放大桥下面的滨河路有很多机动车经过,说不定这个限高栏就是大车经过时碰掉的。现在有很多司机开车的时候太得意,没有了限高栏,会导致超高的机动车碰到桥身,一旦遇到这种情况,不仅解放大桥‘受伤’,机动车也难逃厄运。”有路过市民说,“再说了,如今正是春意盎然的季节,这样一个坏掉的限高栏和这里美丽的风景很不和谐,实在有损我们的城市形象。”

“希望相关部门尽快修复好限高栏,同时也希望车辆经过时多加小心,一定考虑一下经过桥下时车辆自身的高度,不要盲目从桥下路上穿过。”有市民提醒说。

馒头隔夜发霉 生产日期让人质疑

晚报讯 (记者 马帅)近日,家住天汇花园的刘女士反映,自己在某超市购买的馒头有2个长出了绿色的霉点。

“16日下午15时许,我在家附近某超市购买了4个装/袋的馒头,回家后,便随手将买来的馒头连同买回的小菜一起放进了冰箱,第二天一早,我就想将昨天下午买的馒头炸馒头片吃,当我正要把馒头切片时,猛然间发现,一个馒头上长出了绿色的霉点,随后,我又仔细查看了剩下的三个,发现其中一个发霉严重,不仅有绿色的霉点,在馒头的顶部甚至出现了一小片絮状的绿毛,可恶心死了,哪还有什么胃口。原以为是超市工作人员没有将过期的馒头撤下柜台,谁知当我正想要查看馒头的制作日期时,却发现该食品袋上并没有生产日期,只是标明,某某超市自制馒头专用袋。随后,我找到该超市与其理论,谁知超市的工作人员却说“我储存不当,导致馒头发霉。”面对“生命”仅一天就发霉的馒头,刘女士很是纳闷。刘女士认为,既然超市的自制馒头专用袋上没有生产日期,那么该馒头是不是当天制作就很让人怀疑。因为刘女士提供不出购物小票,也不愿再计较。在此,刘女士提醒市民在购物时一定要看准生产日期,保存好购物小票。

随后,记者来到刘女士所反映的超市看到,该超市的自制馒头都没有标明生产日期,只是简单的用塑料袋包装好,一些自制窝窝头、玉米饼也是顾客购买时,现打出生产日期,该超市的工作人员表示,馒头确实是本超市自制的,都是当天制作是不可能出现霉点的。对此,我市消协的工作人员表示,依据《中华人民共和国食品安全法》第九十六条规定,生产不符合食品安全标准的食品或者销售明知是不符合食品安全标准的食品,消费者除要求赔偿损失外,还可以向生产者或者销售者要求支付价款十倍的赔偿金。



■ 记者 李帅 摄影报道

3月16日,市中区市民孙先生拨打本报热线反映,经过市中区部分路段时,常发现路边一些排水口表面和附近全是黑乎乎的油污。而有油污的排水口附近肯定有小吃店或是小餐馆,不难看出这是部分餐馆图省事直接将剩菜剩饭倒进下水道里。黑乎乎的东西,看着恶心,夏天闻着更恶心。

小花园咋拉起了围墙

工作人员:防止有人乱种菜乱丢垃圾

■ 记者 刘豹 实习生 种冰雪 摄影报道

“好好的小花园被围墙圈了起来,还栽了一些树。”近日,有市民拨打本报热线反映,市中区

榴园别墅附近一花园被人用围墙圈了起来,不知作为何用。

小花园四周建起围墙

17日,记者来到榴园别墅,小区北面的花园被围墙围了起来,在东西南北四个方向各留了一个门,其中东面为主门,花园四周种了一些小树,里面虽然正在施工,但仍有不少居民带着孩子在此健身娱乐。“年后就

开始筑围墙了,之后又在里面栽了一些树,不知做什么用的。”正在健身的居民告诉记者,虽然建起了围墙,但仍对外开放,居民可以自由进去健身娱乐,与以往相比,现在虽然乱点,但安静了不少,还增加了几个健身

器材。

记者在现场还看到,花园南侧一排新建起来的围墙,不知什么原因倒掉一片,连接柱子的钢管也被折弯。“这肯定是因为推倒的,但不知是什么人干的,原因就是反对修建围墙。”

居民谢先生说,这个公园原先被卖掉过,打算开发项目,后来居民反映强烈,多次找到相关部门才保留下来,现在花园再次建起了围墙,他担心附近居民唯一的健身场所会关掉。

管理人员:拉起围墙为方便管理

好好的花园为什么要建围墙?何人所为?到底有何用意?带着这些问题,记者找到了该花园的管理人员,说明来意后,管理人员孙先生说,在花园四周建起围墙,主要是为了美化环境、方便管理,因为之前管理比较

松散,一些空地被部分居民当成了自家的菜园,在里面种了蔬菜,甚至还栽种了树木,更可气的是有些居民为了自己的目的,在一些比较大的景观树下生火,致使景观树被活活烤死,而且附近有个垃圾中转站,很多人就将

垃圾倒在下面,导致附近垃圾遍地,“初建围墙时,清理出来的垃圾就有四车。”孙先生说,“见到此情形,相关部门结合创建卫生城的契机,就打算将该花园建设起来,这样更方便管理,是一件惠民的好事,根本不

存在别的用途。目前花园内已经安装了部分健身器材,葡萄走廊也正在建设,景观树已经栽种完毕,花草也将近日内栽种完毕,居民没必要担心没有健身场所。”

围墙已被推倒三次

随后孙先生带着记者围着花园走了一圈,孙先生指着一片空地告诉记者,这儿原来是一个牌场,每天打牌的人很多,既吵又乱,噪音扰民,随地大小便现象严重,这次统一管理之后就将其取缔了。在一片蔬菜地前,孙先

生又说,“这就是居民自己开发的菜园,统一管理后,我们也向居民下发了通知,正在生长的菜,主人可以摘,但是之后就不可再在此播种了。”

“既然是惠民好事,为什么还会有居民持反对意见

呢?”记者问,孙先生一脸无辜地说,“今天你们来得正是时候,我正想找记者说说此事呢,你也许看到了,刚建起来的围墙,从年后到现在被人为地推倒了三次,这围墙一不遮挡视线,二不影响美观,它们得罪谁了?”至于是

何人所为,孙先生称,什么人干的,目前并没有抓到,但肯定都是为了自己私利,因为这样损害了他们的利益,没办法我们才在四周安装了摄像头。孙先生称,根据要求,该花园在今年上半年将初见雏形。